

Никакая непогода не заставит творческого человека усидеть дома, когда предоставляется возможность пообщаться с единомышленниками. Вот и наши участники конкурса текстов песен Валентина Легостаева и Мария Михайлова (Кредышева), посвящённых самарской полиции, не усидели дома и отправились Самару на торжественное мероприятие - чествование участников и победителей конкурса. Двадцать пять авторов были отмечены дипломами участника, в том числе и жигулёвцы, а лауреаты смогли исполнить свои стихотворные произведения перед многочисленной аудиторией.

Председатель жюри конкурса, исполняющий обязанности председателя общественного совета при ГУ МВД по Самарской области, народный артист России Марк Левянт, поприветствовал и поблагодарил за участие каждого из приглашённых конкурсантов. А вот как прокомментировал свои впечатления о конкурсе начальник пресс-службы ГУ МВД России Самарской области, член жюри Сергей Гольдштейн: «Все тексты песен мы читали вместе с дочкой, слова некоторых из них так трогали, что захотелось работать ещё лучше...»